

厦门市市民政局文件

厦民〔2020〕20号

厦门市民政局 中共厦门市社会组织综合委员会 关于动员社会组织参与新型冠状病毒感染的 肺炎疫情防控工作的通知

全市社会组织：

当前，新型冠状病毒感染肺炎疫情形势严峻。为贯彻党中央、国务院，民政部和福建省委、省政府，厦门市委、市政府关于做好防控新型冠状病毒感染肺炎疫情的决策部署，现将有关事项通知如下：

一、坚定信心，坚决拥护决策部署。党中央、国务院高度重视疫情防控工作，习近平总书记提出“把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓”；李克强总理亲临一线，考察指导疫情防控工作；福建省委、省政府和厦门市委、市政府反应迅速、应对积极，第一

时间启动一级公共卫生事件响应。全市社会组织要深刻学习领会习总书记重要指示精神，始终坚信有党中央坚强正确的领导、有世界上最强执行力的各级政府、有全国人民坚决拥护，我们一定能打赢这场抗击疫情的阻击战。要坚决贯彻“内防扩散、外防输出”要求，按照市委、市政府部署，积极投入疫情防控工作，坚决不信谣、不传谣，与全国人民一道众志成城、共克时艰。

二、落细落实，坚决做好自身防护。各社会组织要引导所属工作人员和会员主动学习防疫知识，提高全员防范意识，掌握自我防范本领。要积极配合市区党委、政府及有关部门做好防控工作，自觉遵守疫情防控的各项规定，出现疑似症状立即隔离、发现疫情主动报告。要自觉采取必要的防控措施，疫情防控期间，不组织大型会议、活动，杜绝人员大范围聚集，已确定时间的，择期另行召开。各社会组织党组织和党员要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，全面落实联防联控措施，为构筑群防群治的严密防线贡献力量。在我市民政部门登记的异地商会，要发挥桥梁纽带作用，及时通知相关人员配合当地政府做好健康管理等工作，直到疫情得到有效控制。

三、积极应对，坚决履行社会责任。大疆有域，爱心无垠。全市社会组织要继续弘扬参与“爱心厦门”建设迸发出的大爱精神，传递爱心、奉献爱心、践行爱心，充分发挥自身优势，动员会员单位和社会力量，为疫情防控工作贡献力量。各行业协会商会要鼓励支持会员企业加急生产医疗物资、民生产品，

调集各类物资设备。各食品、餐饮、商贸流通等领域行业协会商会要引导会员企业严格按照相关要求，做好食品生产、加工和经营等工作。各慈善组织、志愿服务组织要严格落实《民政部关于动员慈善力量依法有序参与新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的公告》要求，积极开展“爱心捐献”活动，通过广泛链接海内外资源、深入动员社会力量，优先筹集用于疫情防控的口罩、防护服、护目镜、消毒液等急需物资，通过正规渠道，提供给相关医疗机构和广大市民。各慈善组织要根据厦门目前实际需要，以及湖北省武汉市等疫情严重地区的急切需求，科学制定募捐方案，依法依规开展活动，力所能及提供帮助，展现“爱心厦门”的温馨和力量。

各社会组织参与新型冠状病毒感染肺炎防控工作情况可通过传真(0592-5307664)或电子邮箱(mzj-shzzdjb@xm.gov.cn)上报至厦门市社会组织管理局。



(联系人:周俊 电话:0592-5307662 13395995180)

